速幸日れんごう札幌 連合北海道札幌地区連合会

2009年6月17日発 第40号発行責任者 林清治

011-210-0505 Fax011-210-0606

プロー&ステディー 安心のための1万人 + α行動 **連合と市民の市政参加で元気を創ろう!**



※画像をクリックすると大きくなります。



札幌地区連合会は6月8日に開催した第2回 構成産別・単組・区連合代表者会議において、「安 心のための1万人+ 行動」の取り組みを満場一 致で可決しました。この取り組みは、札幌地区連 合の組合員が自らの資金を持ち寄り市政に参加 し札幌市を元気に呼び戻す取り組みです。昨年12 月の第16回定期総会の「反定額給付金」をアピ ールする行動でもあり、連合組合員が家族友人知 人等に呼びかけ、札幌市の基金「さぽーとほっと 基金」に浄財を結集し、まち活性化に結び付ける ものです。既に各産別などには、チラシと寄付申

札幌連合四役 要請・お願いに市内行脚 出書を送付しております。これから、各組合員へ 配付されますが、札幌地区連合四役はこれに先立 ち、それぞれ各組合・産別を訪問し、趣旨の徹底 と取り組みの参加をお願いしております。自前の まち活性化行動の取り組みに参加お願いします。

取り組みの大まかな流れ

- ① 札幌地区連合から、「寄付申出書」、「解説チラシ」、「さば ーとほっと基金登録団体一覧表」を送付します。
- ② 各構成組織は組合員へ「寄付申出書」と「チラシ」を配布。
- ③ 組合員は、「寄付申出書」に必要事項を記載する。
- ④ 各構成組織は、記載が完了した「寄付申出書」を組合員から回収し、札幌地区連合へ届ける。
- ⑤ 札幌地区連合は、札幌市へ「寄付申出書」を届ける。
- ⑥ 札幌市は「「納付書」を構成組織に送付する。
- ⑦ 各構成組織は、寄付申出者(組合員)に納付書を渡す。
- ⑧ 寄付申出者(組合員)は「納付書」の記載を確認し、「ゆうちょ銀行」「北海道労働金庫」から「さばーとほっと基金」へ入金する